2014届抚州一中高三数学练习
（2013．8．8）
一、选择题：
 1．
 INCLUDEPICTURE "../Local%20Settings/Temp/ksohtml/wps_clip_image-1027.png" \* MERGEFORMAT 


，若，则[image: image2.png]


的取值范围是



（    ）


A．[image: image3.png]


     
B．[image: image4.png]


     
C．[image: image5.png]


    
D． [image: image6.png]—0,-2]




2．若函数[image: image7.png]Fx)=ax’ +(a* - Dx-3a



为偶函数，其定义域为[image: image8.png]|da +2,a* +1



，则[image: image9.png]feo



的最小值为



（    ）


A．[image: image10.png]


   
B．0     
C．2     
D．3

3．设[image: image11.png]f®=
*

2x+3




，函数[image: image12.png]g(x)=FMx+1)



的图象与[image: image13.png]h(x)



的图象关于直线[image: image14.png]


对称，则[image: image15.png]h(3)



的值为



（    ）


A． [image: image16.png]


     
B．[image: image17.png]ro |~



     
C．[image: image18.png]


    
D．[image: image19.png]



4．设函数[image: image20.png]Sz

jx+2]+[x -4



的图象关于直线[image: image21.png]


对称，则[image: image22.png]


的值为   （      ）

A．[image: image23.png]




B．[image: image24.png]


 

C．[image: image25.png]




D．[image: image26.png]



5．已知[image: image27.png]


是函数[image: image28.png]f(x)=2"~log, x
3



的零点，若[image: image29.png]0<x, <a



，则[image: image30.png]F(x%)



的值满足（    ）
   A．[image: image31.png]Fx)=0



     B．[image: image32.png]F(x)=0



     C．[image: image33.png]Fx) <0



     D．[image: image34.png]F(x%)



的符号不确定
6．若在[image: image35.png]


内有两个不同的实数值满足等式[image: image36.png]cos 2x+~3sin 2x




，则实数[image: image37.png]


的取值范围是



（    ）


A．[image: image38.png]0<k=1



      
B．[image: image39.png]0=k <1



      
C．[image: image40.png]-3<k<1



  
D．[image: image41.png]



7．定义在[image: image42.png]


上的函数[image: image43.png]feo



对任意实数[image: image44.png]


满足[image: image45.png]fe+)=fl-x-1



与[image: image46.png]fG+D=fGx-1)



，且当[image: image47.png]xe[3,4]



时，[image: image48.png]fe=x-2



，则

（    ）


A．[image: image49.png]fandy<seosd)



       
B．[image: image50.png]FGinZ
@) >_/(cos%)





C．[image: image51.png]fsinl) < f(cosl)



       
D．[image: image52.png]fan D<o




8．[image: image53.png]&
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 的值为
（    ）

A． [image: image54.png]100+
101




B． [image: image55.png]100+ —
101



  
C．[image: image56.png]100+—
100



   
D． [image: image57.png]10042
100




9．当[image: image58.png]


时，函数[image: image59.png]


满足：[image: image60.png]FA1+0+ B 14x)= f21+x)



，且[image: image61.png]F0=182.7C)=1g15,



，则[image: image62.png]fo03=





（    ）


A．[image: image63.png]g2



    
B．[image: image64.png]-1g2



    
C．[image: image65.png]1g15



   
D．[image: image66.png]-1g15




二、填空题：

10．设函数[image: image67.png]feo



的定义域为[－4，4]，其图象如图，那么不等式[image: image68.png]R

Snx



的解集为       。

[image: image69.png]



11．方程[image: image70.png]x* +dax+3a+1=0(>1



的两根为[image: image71.png]tan.4,tan B



，且[image: image72.png]


，则


[image: image73.png]


        。

三、解答题
12. （本小题满分12分）
四川汶川抗震指挥部决定建造一批简易房（房型为长方体状，房高2．5米），前后墙用2．5米高的彩色钢板，两侧用2．5米高的复合钢板，两种钢板的价格都用长度来计算（即：钢板的高均为2．5米，用钢板的长度乘以单价就是这块钢板的价格），每米单价：彩色钢板为450元，复合钢板为200元．房顶用其它材料建造，每平方米材料费为200元．每套房材料费控制在32000元以内．
   （1）设房前面墙的长为[image: image74.png]


，两侧墙的长为[image: image75.png]


，所用材料费为[image: image76.png]


，试用[image: image77.png]


表示[image: image78.png]


；
   （2）简易房面积[image: image79.png]


的最大值是多少？并求当[image: image80.png]


最大时，前面墙的长度应设计为多少米？
13．（本小题满分12分）

已知函数[image: image81.png]/(x):%x’ﬂzm(aeR)




   （1）若[image: image82.png]()T Le]



上是增函数，求[image: image83.png]


的取值范围；

   （2）若[image: image84.png]—la<x=elFH: f() <§x3




；中学高考资源网

   （3）若[image: image85.png]IR [/ (O] - f (a2 2" - 2(n e V).




2014届抚州一中高三数学练习参考答案
（2013．8．8）
一、选择题：AABAC   BCAD  

二、填空题：
10．  [image: image86.png][-4,-m U2, 0ULmU{4}



        11．  [image: image87.png]


     
三、解答题：

12．解：（1）[image: image88.png]p=2xx450+2yx 200+ x 200



 ……………………… 2分


化简得[image: image89.png]2 =900+ 400y +200xy



 ………………………………………4分

   （2）[image: image90.png]


，且[image: image91.png]» =32000





由题意可得：[image: image92.png]2= 2005 +900x+400y = 2005 +2+/900 x 4005



………… 6分


化简得[image: image93.png](W51 +645 -160 <0



，解得[image: image94.png]0«5




,[image: image95.png]S =100



……………………8分


当且仅当[image: image96.png]900x =400y
=100



时，即[image: image97.png]


时取得最大值…………………………10分


答：简易房面积[image: image98.png]


的最大值为100平方米，此时前面墙设计为[image: image99.png]


米．……… 12分 

13．（1）[image: image100.png]v f(x) = x4+ B Le]
x



上是增函数，
    [image: image101.png]F@) = x+ L2 0IBHEE Bl 2 -x L €]
x



上恒成立，
    [image: image102.png]



…………………………………………………4分


   （2）证明：当[image: image103.png]=18, /(%) :%x’ +hn xxe[le]






[image: image104.png]S = f() 7%/‘.3— e~ +1méx

P
2:(1—x)(1+x+zx)sn
x

P L RRER, . P PO = -

F(x)= mi—h

<.





[image: image105.png]xe[LeB, 7 (x) <§x3




……………………8分


   （3）当[image: image106.png]a=10, f'() =1+ Lxs 1)
7





当[image: image107.png]


时，不等式成立；

[image: image108.png]


时，[image: image109.png]LA - F (")





[image: image110.png]Gelyoaredy
= .





[image: image111.png]ety rete s ey
= = x





[image: image112.png]et

1 -3 1 1
= SO )+ O ) 4 O g+ )



                              [image: image113.png]e
ol

Acy
[Cy+C2 4+ 03




   所以原式得证。…………12分

